

ЧТОБЫ У ГОРОЖАН КРУГЛЫЙ ГОД БЫЛА ГОРЯЧАЯ ВОДА И КОМФОРТНАЯ ТЕМПЕРАТУРА ДОМА, НУЖЕН РЕМОНТ ТЕПЛОТРАСС.

А потом есть ещё одно важное дело - восстановить красоту городским пейзажам.

ЛУЧШЕ, ЧЕМ РАНЬШЕ

Аварии на теплотрассах происходят чаще всего в отопительный сезон, в холодное время года. Специалисты АО «Теплоэнерго» неисправность должны устранить без промедлений. А трубы проложены под землей, и без масштабных раскопок не обойтись. Но зимой новый асфальт потом не уложишь, да и трава на газоне не взойдёт. Так что тёплая погода - самое время стереть с лица города последствия зимнего ремонта.

Фасады теплопунктов украсят граффити.

Работы накопилось много - предстояло благоустроить дороги, тротуары и газоны. В первую очередь клали новый асфальт и ремонтировали тротуары, чтобы автомобилисты и пешеходы могли без проблем передвигаться. Потом восстанавливали газоны. Это пришлось делать в послед-

ЗИМОЙ - ТЕПЛО, ЛЕТОМ - КРАСИВО

После ремонта теплотрасс позаботились об эстетике

ний месяц весны. Лишь в мае земля окончательно просохла и была готова к посадкам свежей газонной травы. Все работы теплоэнергетики завершили точно по графику - к 31 мая.

- Мы всегда стараемся сделять лучше, чем было, поэтому благоустройству уделяем действительно большое внимание, - говорит **генеральный директор компании Александр Котельников**.

Пока погодные условия не позволяют восстанавливать дорожное полотно, бордюры и газоны, выполняем временное благоустройство в «зимнем» варианте. Но как только устанавливается тепло, начинаем основательно восстанавливать участки, затронутые ремонтом.

Кстати, для этого используют только качественные строительные материалы. Потому новый асфальт, бордюры и газоны начинают выглядеть значительно лучше.

СТРИТ-АРТ В КОТЕЛЬНЫХ

Капитальный ремонт теплотрассы прошлой зимой проводили во дворах улиц Бекетова, Горловская и Сестёр Рукавишниковых. Но уже и не скажешь, что недавно здесь зияли котло-



Вместо скучных серых стен - многоцветные работы художников-граффитистов.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

667 объектов в Канавинском, Ленинском, Московском, Нижегородском, Приокском, Советском и Сормовском районах Нижнего Новгорода нуждались в благоустройстве после зимнего ремонта теплотрасс.

Всего там заменили свыше 14,1 тыс. кв. м асфальтобетонного покрытия и более 55,4 тыс. кв. м газонов.



Так обустроили двор на ул. Бекетова. Никто и не вспомнит, что зимой здесь были траншеи.

ваны и лежали трубы. После ремонта восстановили более 800 кв. м асфальтобетонного покрытия - проезды, тротуары и отмостки. Раньше всё это было в неудовлетворительном состоянии. Кроме того, здесь восстановили более 2 тыс. кв. м газонов.

Облагораживают к лету котельные и теплопункты - шесть таких объектов украшают сейчас художники-граффитисты. Это необычное

сотрудничество взаимовыгодно: художникам оно даёт легальную возможность рисовать на улицах города, а теплоэнергетики получают современный стрит-арт на скучных, казалось бы, технических объектах.

Граффити-проекту «Теплоэнерго» уже шесть лет. Более того, в 2017 году компания поддержала молодёжный фестиваль уличной культуры «Место». Тогда 22 художника со всей России создали на улицах Нижнего Новгорода больше 20 работ. Сейчас идёт уже второй такой фестиваль, и художники снова вышли на улицы города...

- Мы рады, что произведения современного уличного искусства украсили фасады наших котельных и теплопунктов, - признаётся Александр Котельников.

Евгения МАТВЕЕВА